
Ata da 2ª Sessão Ordinária no 1º Período 

do 29º Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Guapimirim, realizada no 

dia 23 de fevereiro de 2021. 

Às dez horas e vinte minutos do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, sob a presidência do Vereador Josinei de Souza Lopes, 

realizou-se a Segunda Sessão Ordinária no Primeiro Período do Vigésimo 

Nono Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a 

execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse 

a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a presença de todos. Em 

seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos 

constantes do Expediente, a saber: OFÍCIO: GAB/PL n.
o
 01/2021, do Poder 

Executivo (encaminha e solicita tramitação em regime de urgência do 

Projeto de Lei 1496/21); PROJETOS DE LEIS: n.
o
1496/21, de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe sobre a estrutura administrativa do Poder 

Executivo Municipal de Guapimirim e dá outras providências; n.
o
1504/21, 

de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que autoriza o Poder Executivo a 

estabelecer programa que garanta reservatórios de água individuais 

(caixas d'água) a famílias de baixa renda e garanta melhoria nas condições 

de abastecimento de água em Guapimirim; n.
o
1506/21, de autoria do ver. 

Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre o monitoramento remoto dos 

munícipes diagnosticados com a covid-19 em situação de isolamento 

domiciliar no município de Guapimirim; INDICAÇÕES: n.
os 

028, 029 e 

030/20, de autoria do ver. Alexandre Medeiros do Nascimento; n.
os 

031, 

032 e 033/20, de autoria do ver. Halter Pitter dos Santos da Silva; n.
os 

034, 

035 e 036/20, de autoria do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso; n.
os 

037, 038 

e 039/20, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.
os

 040, 041 e 

042/20, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; n.
os 

043, 044 

e 045/20, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.
os 

046, 047 e 

048/20, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; n.
os

 049, 050 e 051/20, 

de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar; n.
os 

052, 053 e 054/20, de autoria 

do ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos. Após a leitura, o Sr. 

Presidente passou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra, o 

ver. Jean Carlos Bastos Cardoso colocou seu gabinete à disposição de 

todos. Com a palavra, o ver. Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco) solicitou 

serviços da Secretaria Municipal de Obras nos bairros Vila Recreio e Paiol; 

fez agradecimentos diversos; disse que seu gabinete estava aberto para 

atender o povo; e agradeceu a presença dos senhores Ivan e Gustavo. Com a 

palavra, o ver. Augusto Márcio Ramos de Souza (Guto do Depósito) fez 

agradecimentos e falou sobre suas perspectivas para o corrente ano. Com a 

palavra, o ver. Halter Pitter dos Santos da Silva (Pitter) agradeceu a 

confiança depositada nele pelo povo para mais um mandato; fez elogios ao 

trabalho da Prefeita Marina; e colocou-se à disposição de todos. Com a 

palavra, o ver. Rosalvo de Vasconcellos Domingos (Rosalvo Filho) 

discorreu sobre o Projeto de Lei 1500/21, de sua autoria, e pediu o apoio de 



seus pares para a aprovação do mesmo. Com a palavra, o ver. Cláudio 

Vicente Vilar (Magal) agradeceu o trabalho de sua assessoria; falou de suas 

expectativas com o novo governo municipal; e afirmou que esta Casa 

trabalharia com o Executivo em prol do povo guapimiriense. Com a 

palavra, o ver. Alexandre Medeiros do Nascimento (Cabeludo) se 

solidarizou com a família da Sr.ª Carmem, bem como com seus vizinhos, 

que sofreram grandes prejuízos com os alagamentos causados pelas recentes 

fortes chuvas; e pediu aos órgãos competentes que dessem uma atenção 

maior ao saneamento básico, visando a evitar esses incidentes. Com a 

palavra, o ver. Marlon Pereira da Rocha (Marlon do Modelo) discursou 

sobre a importância do Projeto de Lei 1496/21, do Poder Executivo; 

parabenizou a Prefeita Marina pela transparência de seu governo; informou 

que o radar de Parada de Modelo seria retirado e que havia requerido o 

cancelamento das multas aplicadas pelo equipamento; e agradeceu os 

servidores públicos que vinham demonstrando comprometimento com o 

serviço e em atender as demandas da população. Com a palavra, o Sr. 

Presidente afirmou que o Poder Legislativo aprovaria todas as proposituras 

feitas em prol do povo. Concluído o Expediente, deu-se início à Ordem do 

Dia. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, através do 

ofício GAB/PL n.
o
 01/2021, para votação do Projeto de Lei 1496/21, de sua 

autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade. Em pauta, Projeto de Lei 

n.
o
1496/21, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a estrutura 

administrativa do Poder Executivo Municipal de Guapimirim e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.
o
1497/21, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de 

Souza, que institui no calendário de eventos do Município de Guapimirim a 

data comemorativa ao Dia do Trabalhador da Saúde Municipal, a ser 

comemorado anualmente no dia 07 de abril. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1498/21, de autoria do 

ver. Augusto Márcio Ramos de Souza, que dispõe sobre o turismo 

pedagógico nas escolas da rede pública municipal da cidade de 

Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei n.
o
1499/21, de autoria do ver. Cláudio Vicente Vilar, que 

dispõe sobre a adequação das instalações dos prédios e iluminação pública 

municipal e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.
o
1500/21, de autoria do ver. Rosalvo 

de Vasconcellos Domingos, que cria a “Patrulha Maria da Penha” na 

Guarda Municipal de Guapimirim e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.
o
1501/21, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre 

sinalização de local para recolhimento, descarte e destinação de pilhas que 

contenham mercúrio metálico, baterias de telefone celular e demais 



artefatos que contenham metais pesados, no município de Guapimirim, e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.
o
1502/21, de autoria do ver. Josinei de Souza 

Lopes, que dispõe sobre identificação de caixas baús de motociclistas e dá 

outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. Em 

pauta, Projeto de Lei n.
o
1503/21, de autoria do ver. Rosalvo de 

Vasconcellos Domingos, que fica denominada de Praça Jaci Veríssimo da 

Silva, a praça localizada na Rua Sargento Mendes, no bairro Centro - 

Guapimirim/RJ. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 

convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria realizada às 10h do 

dia dois de março próximo vindouro, e encerrou esta sessão quando eram 

onze horas e três minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, Marlon Pereira 

da Rocha, __________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a 

presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim 

e pelos demais Vereadores. 



 


